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· Barroux, Καλωσήρθατε, Παπαδόπουλος, 2017 (προσφυγική κρίση και κλιματική αλλαγή)
· Αρετή Καράμπελα, Μαμά πού είσαι; Κόκκινη Κλωστή Δεμένη, Απρίλιος 2019 (απώλεια του ενός γονέα και η συμβίωση με τον άλλον)
· Ζόι Τάκερ, Η Γκρέτα και οι γίγαντες, Πατάκη, Ιανουάριος 2020 (οικολογικού περιεχομένου)
· Michelle Lord, Το χάος που δημιουργήσαμε, Άγκυρα, Ιανουάριος 2020 (περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης)
· Γκράχαμ Μπέικερ Σμιθ, Ο ρυθμός της βροχής, Ίκαρος, Ιανουάριος 2020 (ο κύκλος του νερού)
·  Σωτήρης Χατζάκης, Το μικρό σκουλήκι, ο Ναπολέων,  Ελληνοεκδοτική, Οκτώβριος 2019 (ζητήματα της σύγχρονης κοινωνίας)
· Γιολάντα Χατζή, Ρήγας Φεραίος Σουλιώτες και Αλή Πασάς, Καστανιώτη, Φεβρουάριος 2020 (ιστορία)
· Μαριάννα Κουμαριανού, Ένα δέντρο για μένα, Ελληνοεκδοτική, Δεκέμβριος 2019 (τρυφερή ιστορία με ισχυρά μηνύματα για το θεσμό της οικογένειας και το σημαντικό ρόλο του παππού και της γιαγιάς που θα λύσει πολλές απορίες στους μικρούς αναγνώστες για το γενεαλογικό τους δέντρο)
· Tracey Corderoy, Το Παιδί και η Αρκούδα, Τζιαμπίρης-Πυραμίδα, Δεκέμβριος 2019 (μοναξιά, φιλία)
· Κρις Ριντέλ, Το μικρό μου βιβλίο των μεγάλων ελευθεριών, Λιβάνης, Ιούνιος 2019 (ανθολόγηση βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων, έτσι όπως αυτά περιέχονται στη διακήρυξη του Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ που ψηφίστηκε το 2000, όπου ορίζονται τα θεμελιώδη δικαιώματα και οι ελευθερίες που αναγνωρίζονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση)
· Τζένη Κουτσοδημητροπούλου, Η μέρα μου σε άσπρο-μαύρο, Ελληνοεκδοτική, Δεκέμβριος 2019 (καθημερινότητα ενός παιδιού, συναισθήματα)
· Βασίλης Κουτσιαρής, Καλεσμένοι στο σπίτι, Ελληνοεκδοτική, Δεκέμβριος 2019(καθημερινότητα, σκανδαλιές ενός παιδιού)
· Φρανθίσκο Ιόρκα, Μικρές Σπουδαίες Πράξεις Ενάντια στις διακρίσεις, Μέλισσα, 2019,(εξοικείωση των παιδιών με αξίες όπως η ανοχή, η δικαιοσύνη, η αρμονική συμβίωση, η αποδοχή της διαφορετικότητας)
· Σιάρα Γκάβιν, Είμαι λίγο ανήσυχος, Τζιαμπίρης Πυραμίδα, Ιανουάριος 2020 (φόβοι, συντροφικότητα και φιλιά)
· Lara Hawthorne, Κοραλία, το ψάρι που έγινε εκατό ετών, Διόπτρα, Οκτώβριος 2019 (Ένα από τα μεγαλύτερα SOS του πλανήτη μας, η πλαστική καταιγίδα των ακτών και των βυθών που αλλοιώνει την φυσιογνωμία, την όψη, την ομορφιά, την ισορροπία και άμεσα την υγεία και την ύπαρξη των ίδιων των ανθρώπων)
· Πάβλα Χανάτσκοβα, Τα δάση,Το νερό (2 βιβλία), Φουρφούρι, Σεπτέμβριος 2019 (Τα δύο αυτά βιβλία ασχολούνται με τα δάση και το νερό. Στο πρώτο γνωρίζουμε τα διαφορετικά είδη δασών, τους πολυάριθμους και ιδιαίτερους κατοίκους τους αλλά και τη χλωρίδα τους. Στο δεύτερο Δε θα δούμε απλώς τα νερά. Θα δούμε την ζωή που αναπτύσσεται εκεί, τα μοναδικά πλάσματα που τα κατοικούν, την βλάστηση, τον κύκλο του νερού και θα μάθουμε σπάνιες πληροφορίες για τα μοναδικά αυτά οικοσυστήματα)
·  Δημήτρης Μπασλάμ, Το πουλόβερ, Καλειδοσκόπιο, Δεκέμβριος 2019 (αλληγορική ιστορία για τους φόβους, τις ανασφάλειες)
· Σιμπίλ Ντελακρουά, Ένα  πουλί στον ώμο μου, Κόκκινη Κλωστή Δεμένη, 2019 (Η ιστορία αγγίζει ένα ιδιαίτερο θέμα την έλλειψη θάρρους και αυτοπεποίθησης, που είναι πολύ σημαντική στην παιδική ηλικία)
· Davide Cali,  Πωλητής ευτυχίας, Κόκκινη Κλωστή Δεμένη, 2019 (Ο συγγραφέας Cali Davide χρησιμοποιεί ως ευρηματικό στοιχείο ένα βάζο και δημιουργεί μια πολυτροπική ιστορία που διαβάζεται ευχάριστα και εμπεριέχει πλήθος μηνυμάτων και συμβολισμών)
· Βαγγέλης Ηλιόπουλος, Τι είμαι εγώ; Κόκκινη Κλωστή Δεμένη, Μάρτιος 2019 (Ένα αλληγορικό παραμύθι με πολλούς συμβολισμούς. Το ταξίδι που οφείλει να το κάνει ο καθένας μόνος του και να ψάξει βαθιά μέσα του για να βρει τον πραγματικό λόγο της ύπαρξής του και μόνο τότε όταν ανακαλύψει ποιος πραγματικά είναι και να αποδεχτεί τον εαυτό του και να τον αγαπήσει, θα νοιώσει απέραντη γαλήνη)
· Ρέιτσελ Ρούνεϊ, Το πρόβλημα με τα προβλήματα, Επόμενος Σταθμός, Δεκέμβριος 2019 (Ουσιαστική, βαθιά, πλήρη ανίχνευση της ύπαρξης των προβλημάτων στη ζωή μας) 


